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TEMIŠVAR  

 

 

1. DAN … 23.06.2025. BANJA LUKA-TEMIŠVAR    480 km        

Polazak ispred škole u 06:00h. Ugodna vožnja kroz Srbiju 

sa kraćim pauzama radi odmora. Usputni obilazak 

Zrenjanina I slobodno vrijeme za ručak. Dolazak u 

Temišvar u popodnevnim časovima.  

Temišvar je glavni grad Banata u zapadnoj Rumuniji i 

poznat je po svojoj bogatoj istoriji i prekrasnoj arhitekturi, 

zbog čega nosi nadimak “mali Beč”. Ovaj grad je mjesto 

gde su 1989. godine započeli protesti protiv režima 

Nikolaja Čaušeskua, čime je postao simbol slobode u 

Rumuniji. 

Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za individualne 

aktivnosti. Noćenje. 
 

 
 

2. DAN … 24.06.2025. TEMIŠVAR               

Doručak. Razgledanje grada u pratnji vodiča: Trg Pobjede 
oivičen elegantnim baroknim zgradama kojim dominira 
Rumunska pravoslavna crkva sa jedne strane i Opera sa 
druge,te kip vučice koja doji Romula i Rema;  
Trg Ujedinjenja na kome se nalazi Srpska Saborna crkva i 
Rimokatolička Katedrala. To  je najstariji gradski trg 
izgrađen u baroknom stilu, ranije poznat kao Glavni trg. 
Njegovi prvi nacrti datiraju iz 1733. godine, dok je gradnja 
započela 1786. Godine. Ovaj trg ima poseban značaj za 
srpsku nacionalnu manjinu u Rumuniji, a poznat je i kao 
staro srpsko jezgro. 
Trg Slobode na kome su stara gradska vijećnica, 
spomenici Mariji Djevici i poslednjem dačanskom kralju 
Decebalu. Slobodno poslijepodne za individualne 
aktivnosti.  
 

 

Preporučujemo posjetu botaničkoj bašti ili odlazak u tržni 
centar JULIJUS MOL (IULIUS MALL). Povratak u hotel. Noćenje.  
 

3. DAN … 25.06.2025. TEMIŠVAR 

Doručak. Posjeta Muzeju banatskog sela - etnografski muzej 

na otvorenom u Temišvaru, smješten na rubu Zelene šume i 

prostire se na 17 hektara. Osmišljen je kao replika 

tradicionalnog banatskog sela, sa domaćinstvima različitih 

etničkih grupa u Banatu, poput Rumuna, Slovaka, Švaba, 

Ukrajinaca, Mađara, kao i zgradama sa društvenom 

funkcijom, poput škole, opštine i crkve. 

Mogućnost posjete Amazonia Aquapark, cijena ulaznice je 

oko 18 EUR. Povratak u hotel. Noćenje. 

 

4. DAN … 26.06.2025. TEMIŠVAR – BANJA LUKA 

Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Vršac (80 km). 

Razgled grada ovog starog banatskog grada sa vodičem: 

Gradska kuća – Magistrat, Vladičanski dvor u baroknom 

stilu, Katedrala iz XIV  vijeka u neogotskom stilu, Gradski 

Muzej, spomenik Bori Kostiću, Sterijina kuća – rodna kuća 

Jovana Sterije Popovića u kojoj je danas smještena 

Pravoslavna crkvena opština Vršac, Dvor Eparhije Banatske 

u baroknom stilu. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak 

Putovanja za Banjaluku (430 km). Dolazak u večernjim 

časovima. 
 

 
 

ARANŽMAN OBUHVATA:  

 3  noćenja sa doručkom u hotelu u Temišvaru 
 usluge lokalnog vodiča i pratioca grupe 
 razgledanja prema program 
 prevoz visoko turističkim autobusom 
 organizaciju i realizaciju putovanja 
 ulaznicu za Banatsko selo 10 KM 
 putničko i zdravstveno osiguranje 10 KM 

 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 ulaznice za lokalitete 
 doplatu za 1/1 sobu  230 KM 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju 

prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo 

promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 
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